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融資の利用状況等について 

（第152回京都市中小企業経営動向実態調査付帯調査） 

 

 

 

京都市中小企業経営動向実態調査概要 

・ 調査目的   京都市域中小企業の経営実態を把握し、経済行政に反映させる。 

・ 調査時点   2024年9月 

・ 調査方法   郵送アンケート 

・ 回収状況   製造業373社、非製造業427社、計800社に対しアンケートを送付。 

      488社が回答（回収率61.0％） 

   

業種別回答企業数（％） 

         

企業数 （構成比） 企業数 （構成比）

製造業 223 ( 45.7 ) 非製造業 265 ( 54.3 )

西 陣 24 ( 4.9 ) 卸 売 70 ( 14.3 )

染 色 26 ( 5.3 ) 小 売 59 ( 12.1 )

印 刷 26 ( 5.3 ) 情 報 通 信 20 ( 4.1 )

窯 業 12 ( 2.5 ) 飲 食 ・ 宿 泊 34 ( 7.0 )

化 学 13 ( 2.7 ) サ ー ビ ス 48 ( 9.8 )

金 属 25 ( 5.1 ) 建 設 34 ( 7.0 )

機 械 25 ( 5.1 ) 不　　明 0 ( 0.0 )

そ の 他 の 製 造 72 ( 14.8 ) 合　　計 488 ( 100.0 )

※観光関連（観光関連の売上が25％以上） 58 ( 11.9 )

項　　　　　目 項　　　　　目

 
 

 中小企業の定義 

中小企業基本法に基づき、業種別に以下のとおりに設定している。 

業種 従業員規模／資本金規模 

製造業、その他の業種 300人以下 または 3億円以下 

卸売 100人以下 または 1億円以下 

小売 50人以下  または 5,000万円以下 

サービス（情報通信、飲食・宿泊を含む） 100人以下 または 5,000万円以下 

 

★この報道発表資料については、インターネットホームページでも御覧いただけます。 

URL http://www.city.kyoto.lg.jp/menu2/category/30-3-0-0-0-0-0-0-0-0.html 
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注記：参考 業種別、従業員規模別集計の各表について 

・ 網掛けは、各選択肢の中で最も比率が高い選択肢を示す。 

・ 「観光関連」とは、観光関係の売上げが25％以上の企業群を意味する。 
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A．現在、どのような融資を利用していますか 

【複数回答可】 

 

（p.9「参考 業種別、従業員規模別集計」表1・表2） 

 

・図1. 
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B．主な取引先金融機関（メインバンク）はどのようなところですか 

【質問Ａで融資を利用していると回答した企業が、該当するもの１つ回答】 

 

（p.10「参考 業種別、従業員規模別集計」表3・表4） 

 

・図2. 
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C．最近、国のマイナス金利政策が見直されましたが、金融機関の融資にどのような影響が出ていま

すか  

【質問Ａで融資を利用していると回答した企業が回答（複数回答可）】 

 

（p.11「参考 業種別、従業員規模別集計」表5・表6） 

 

・図3.  
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D．保証付き融資（質問Ａの３及び４）を利用しない理由は何ですか 

【質問Ａで融資を利用していると回答し、３及び４を選ばなかった企業が回答（複数回答可）】 

 

（p.12「参考 業種別、従業員規模別集計」表7・表8） 

 

・図4.  
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E．京都府・市新型コロナウイルス感染症対応資金（京都府・市の制度融資であるゼロゼロ融資。   

令和２年５月から令和３年５月まで実施）は利用しましたか 

【該当するもの１つを回答】 

 

（p.13「参考 業種別、従業員規模別集計」表9・表10） 

 

・図5.  
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F．伴走支援型経営改善おうえん資金（京都府・市の制度融資で、ゼロゼロ融資からの借換等で利用

できた。令和３年４月から令和６年６月まで実施）は利用しましたか  

【該当するもの１つを回答】 

 

（p.14「参考 業種別、従業員規模別集計」表11・表12） 

 

・図6.  
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G．京都府・市の制度融資に何を求めますか  

【最も求めるものを１つのみ回答】 

 

（p.15「参考 業種別、従業員規模別集計」表13・表14） 

 

・図7.  
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H．今後は、どのような目的で融資の利用を検討されていますか 

【複数回答可】 

 

（p.16「参考 業種別、従業員規模別集計」表15・表16） 

 

・図8.  
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参考 業種別、従業員規模別集計 

 

 

 

 

 

A：現在、どのような融資を利用していますか  

 

・表1.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造

計 卸 売 小 売
情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

200 12 17 12 4 3 10 5 33 96 26 30 8 11 15 14 104 22

44.5% 54.5% 65.4% 50.0% 36.4% 25.0% 43.5% 20.8% 48.5% 45.7% 41.3% 53.6% 44.4% 39.3% 36.6% 42.4% 43.5% 44.0%

168 5 8 8 3 5 11 14 30 84 22 17 4 11 19 11 84 22

37.4% 22.7% 30.8% 33.3% 27.3% 41.7% 47.8% 58.3% 44.1% 40.0% 34.9% 30.4% 22.2% 39.3% 46.3% 33.3% 35.1% 44.0%

76 6 3 4 0 1 1 1 15 31 10 13 2 8 5 7 45 12

16.9% 27.3% 11.5% 16.7% 0.0% 8.3% 4.3% 4.2% 22.1% 14.8% 15.9% 23.2% 11.1% 28.6% 12.2% 21.2% 18.8% 24.0%

31 0 4 2 1 0 0 3 4 14 7 2 0 4 3 1 17 4

6.9% 0.0% 15.4% 8.3% 9.1% 0.0% 0.0% 12.5% 5.9% 6.7% 11.1% 3.6% 0.0% 14.3% 7.3% 3.0% 7.1% 8.0%

146 7 10 9 4 2 3 4 21 60 16 27 6 17 12 8 86 23

32.5% 31.8% 38.5% 37.5% 36.4% 16.7% 13.0% 16.7% 30.9% 28.6% 25.4% 48.2% 33.3% 60.7% 29.3% 24.2% 36.0% 46.0%

7 1 1 0 0 1 0 0 0 3 0 1 0 1 2 0 4 1

1.6% 4.5% 3.8% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.8% 0.0% 3.6% 4.9% 0.0% 1.7% 2.0%

84 5 4 7 3 3 5 3 11 41 15 5 6 4 5 8 43 7

18.7% 22.7% 15.4% 29.2% 27.3% 25.0% 21.7% 12.5% 16.2% 19.5% 23.8% 8.9% 33.3% 14.3% 12.2% 24.2% 18.0% 14.0%

26 8

239

非　製　造　業
観 光

41 33 50

1.金融機関のプロパー融資（保証人有り）

2.金融機関のプロパー融資（保証人無し）

3.京都府・市の制度融資

全 体
製　造　業

12

24 6824 2312

41

210 63 56 18 28

7

4.京都府・市の制度融資以外の保証付き融資

5.日本政策金融公庫など公的金融機関の融資

6.その他の融資や資金調達

7.融資は利用していない

（回答企業数） 449

無回答 39 2 6

11

1 1 2 713 3

22 26

2 0
 

 

・表2.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

200 43 43 47 24 24 18 1

44.5% 46.7% 49.4% 48.0% 45.3% 40.0% 42.9% 5.9%

168 16 25 36 26 31 22 12

37.4% 17.4% 28.7% 36.7% 49.1% 51.7% 52.4% 70.6%

76 17 15 20 8 14 2 0

16.9% 18.5% 17.2% 20.4% 15.1% 23.3% 4.8% 0.0%

31 5 6 9 5 5 1 0

6.9% 5.4% 6.9% 9.2% 9.4% 8.3% 2.4% 0.0%

146 33 24 41 16 16 11 5

32.5% 35.9% 27.6% 41.8% 30.2% 26.7% 26.2% 29.4%

7 2 0 1 2 0 1 1

1.6% 2.2% 0.0% 1.0% 3.8% 0.0% 2.4% 5.9%

84 24 16 14 6 11 9 4

18.7% 26.1% 18.4% 14.3% 11.3% 18.3% 21.4% 23.5%

6.その他の融資や資金調達

7.融資は利用していない

449（回答企業数） 17

1.金融機関のプロパー融資（保証人有り）

3.京都府・市の制度融資

4.京都府・市の制度融資以外の保証付き融
資

5.日本政策金融公庫など公的金融機関の融
資

2.金融機関のプロパー融資（保証人無し）

全体

無回答 39 9 8 13 4 5 0 0

92 87 98 53 60 42

 

 

注記：参考 業種別、従業員規模別集計の各表について 

・ 網掛けは、各選択肢の中で最も比率が高い選択肢を示す。 

・ 「観光関連」とは、観光関係の売上げが25％以上の企業群を意味する。 
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B：主な取引先金融機関（メインバンク）はどのようなところですか 

 

・表3.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造

計 卸 売 小 売
情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

145 7 6 8 4 3 12 8 26 74 18 19 6 3 13 12 71 16

41.8% 43.8% 27.3% 47.1% 50.0% 33.3% 70.6% 42.1% 49.1% 46.0% 40.0% 38.0% 50.0% 14.3% 38.2% 50.0% 38.2% 40.0%

9 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 2 2 1 0 7 1

2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 1.9% 1.2% 4.4% 0.0% 16.7% 9.5% 2.9% 0.0% 3.8% 2.5%

144 6 15 6 3 3 4 9 19 65 18 21 2 11 15 12 79 15

41.5% 37.5% 68.2% 35.3% 37.5% 33.3% 23.5% 47.4% 35.8% 40.4% 40.0% 42.0% 16.7% 52.4% 44.1% 50.0% 42.5% 37.5%

8 1 0 1 0 1 0 0 1 4 0 1 0 1 2 0 4 0

2.3% 6.3% 0.0% 5.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 1.9% 2.5% 0.0% 2.0% 0.0% 4.8% 5.9% 0.0% 2.2% 0.0%

32 2 1 1 1 1 1 1 6 14 7 6 2 0 3 0 18 5

9.2% 12.5% 4.5% 5.9% 12.5% 11.1% 5.9% 5.3% 11.3% 8.7% 15.6% 12.0% 16.7% 0.0% 8.8% 0.0% 9.7% 12.5%

7 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 4 0 0 6 3

2.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 4.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 3.2% 7.5%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.信用金庫、信用組合（市内に本店が無い）

22347

5.都市銀行、信託銀行

6.日本政策金融公庫など公的金融機関

7.メインバンクと言えるところはない

53

2

24 186 40161 45 50 12 21 3417 8 9

0 1

1.地方銀行、第二地方銀行（市内に本店がある）

全 体

製　造　業 非　製　造　業

観 光

2.地方銀行、第二地方銀行（市内に本店が無い）

34 8 3 1 0

3.信用金庫、信用組合（市内に本店がある）

3 2 1 10

17 19

8.その他

無回答

（回答企業数） 16

18 1 0 0 0
 

 

・表4.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

145 22 27 38 23 16 13 6

41.8% 34.9% 39.1% 46.9% 53.5% 34.8% 39.4% 50.0%

9 2 1 3 1 0 2 0

2.6% 3.2% 1.4% 3.7% 2.3% 0.0% 6.1% 0.0%

144 32 35 32 14 20 10 1

41.5% 50.8% 50.7% 39.5% 32.6% 43.5% 30.3% 8.3%

8 3 0 2 0 2 1 0

2.3% 4.8% 0.0% 2.5% 0.0% 4.3% 3.0% 0.0%

32 3 4 3 5 7 6 4

9.2% 4.8% 5.8% 3.7% 11.6% 15.2% 18.2% 33.3%

7 0 2 3 0 1 1 0

2.0% 0.0% 2.9% 3.7% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0

0.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

無回答 1

12

18 5 2 3 4 3 0

63 43（回答企業数） 46 33347 69 81

1.地方銀行、第二地方銀行（市内に本店がある）

全体

2.地方銀行、第二地方銀行（市内に本店が無い）

8.その他

3.信用金庫、信用組合（市内に本店がある）

4.信用金庫、信用組合（市内に本店が無い）

5.都市銀行、信託銀行

6.日本政策金融公庫など公的金融機関

7.メインバンクと言えるところはない
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C：最近、国のマイナス金利政策が見直されましたが、金融機関の融資にどのような影響が出ていますか 

 

・表5.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造

計 卸 売 小 売
情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

246 12 16 13 4 8 14 16 41 124 29 33 9 13 19 19 122 25

71.5% 80.0% 76.2% 76.5% 50.0% 88.9% 77.8% 84.2% 74.5% 76.5% 67.4% 67.3% 75.0% 61.9% 55.9% 82.6% 67.0% 65.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 1 0 1 0 0 0 0 3 1 2 0 2 0 0 5 2

2.3% 6.7% 4.8% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 2.3% 4.1% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 2.7% 5.3%

3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 2 0

0.9% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 2.9% 0.0% 1.1% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.5% 0.0%

54 4 2 2 3 1 2 2 7 23 6 11 2 3 5 4 31 9

15.7% 26.7% 9.5% 11.8% 37.5% 11.1% 11.1% 10.5% 12.7% 14.2% 14.0% 22.4% 16.7% 14.3% 14.7% 17.4% 17.0% 23.7%

46 1 3 2 0 1 3 2 7 19 7 5 1 4 10 0 27 5

13.4% 6.7% 14.3% 11.8% 0.0% 11.1% 16.7% 10.5% 12.7% 11.7% 16.3% 10.2% 8.3% 19.0% 29.4% 0.0% 14.8% 13.2%

344

無回答 21 0 3

8

0 0 0 57 2

15 21

2 1

4.融資期間が短くなった

5.その他条件に影響が出ている

6.制度融資を利用しているため影響はな
い

7.制度融資を利用していないが影響はな
い

（回答企業数）

20

19 5517 189

22

162 43 49 12 21

2

1.金利が上がった

2.金利が下がった

3.融資期間が長くなった

全 体
製　造　業

38

非　製　造　業
観 光

34 23

14 5

182

 

 

・表6.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

246 32 49 58 33 41 24 9

71.5% 53.3% 76.6% 71.6% 71.7% 85.4% 72.7% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 2 2 1 1 1 0

2.3% 1.7% 3.1% 2.5% 2.2% 2.1% 3.0% 0.0%

3 1 0 1 0 0 1 0

0.9% 1.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

54 17 13 11 6 2 3 2

15.7% 28.3% 20.3% 13.6% 13.0% 4.2% 9.1% 16.7%

46 11 4 10 8 5 7 1

13.4% 18.3% 6.3% 12.3% 17.4% 10.4% 21.2% 8.3%

1 1 0 1

60 64 81 46 48 33

無回答 21 8 7 3

1.金利が上がった

3.融資期間が長くなった

4.融資期間が短くなった

5.その他条件に影響が出ている

2.金利が下がった

全体

6.制度融資を利用しているため影響は
ない

7.制度融資を利用していないが影響は
ない

344（回答企業数） 12
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D：保証付き融資（質問Aの3及び4）を利用しない理由は何ですか  

 

・表7.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造 計 卸 売 小 売

情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

12 0 0 0 0 0 1 0 3 4 0 2 1 1 3 1 8 1

7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 11.5% 4.9% 0.0% 9.5% 20.0% 14.3% 15.8% 11.1% 9.9% 7.1%
7 0 0 1 1 1 0 0 0 3 1 3 0 0 0 0 4 1

4.3% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 5.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 7.1%

20 1 1 1 0 2 2 1 3 11 4 3 0 0 1 1 9 1
12.3% 20.0% 20.0% 12.5% 0.0% 25.0% 16.7% 7.1% 11.5% 13.4% 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 5.3% 11.1% 11.1% 7.1%

30 2 2 1 1 0 0 3 6 15 4 5 1 0 4 1 15 5

18.4% 40.0% 40.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 21.4% 23.1% 18.3% 20.0% 23.8% 20.0% 0.0% 21.1% 11.1% 18.5% 35.7%
28 0 0 0 0 0 0 5 5 10 5 5 0 2 4 2 18 4

17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 19.2% 12.2% 25.0% 23.8% 0.0% 28.6% 21.1% 22.2% 22.2% 28.6%

27 0 1 5 0 1 4 0 4 15 3 4 0 1 2 2 12 2

16.6% 0.0% 20.0% 62.5% 0.0% 12.5% 33.3% 0.0% 15.4% 18.3% 15.0% 19.0% 0.0% 14.3% 10.5% 22.2% 14.8% 14.3%
60 2 2 1 2 4 6 7 9 33 5 7 3 4 4 4 27 4

36.8% 40.0% 40.0% 12.5% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 34.6% 40.2% 25.0% 33.3% 60.0% 57.1% 21.1% 44.4% 33.3% 28.6%

8 0 0 0 0 0 1 1 1 3 1 0 0 0 4 0 5 0
4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 7.1% 3.8% 3.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 6.2% 0.0%

6.金融機関から勧められない

8.その他

1.保証付き融資を知らない

2.対象要件に合わない

3.金利の負担が大きい

4.保証料の負担が大きい

5.他の融資の方が融資条件が良い

7.特に明確な理由はない

16

全 体

製　造　業 非　製　造　業

観 光

14 26 19 9

810144 11

82（回答企業数） 163 128

無回答

5 5 8

102 6 10

4

3 0 53 45

1420 21 5 7

16 5 7

81

57  

 

・表8.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

12 2 3 3 3 1 0 0

7.4% 9.5% 9.7% 9.7% 12.0% 5.3% 0.0% 0.0%

7 1 3 1 0 1 0 1

4.3% 4.8% 9.7% 3.2% 0.0% 5.3% 0.0% 9.1%

20 1 6 3 6 1 2 1

12.3% 4.8% 19.4% 9.7% 24.0% 5.3% 8.0% 9.1%

30 4 7 6 4 4 4 1

18.4% 19.0% 22.6% 19.4% 16.0% 21.1% 16.0% 9.1%

28 3 3 3 5 4 7 3

17.2% 14.3% 9.7% 9.7% 20.0% 21.1% 28.0% 27.3%

27 5 5 6 5 2 3 1

16.6% 23.8% 16.1% 19.4% 20.0% 10.5% 12.0% 9.1%

60 10 11 11 5 9 10 4

36.8% 47.6% 35.5% 35.5% 20.0% 47.4% 40.0% 36.4%

8 0 1 3 1 0 1 2

4.9% 0.0% 3.2% 9.7% 4.0% 0.0% 4.0% 18.2%

10 13 5 2

21 31 31 25 19 25

無回答 102 26 20 26

1.保証付き融資を知らない

163（回答企業数）

2.対象要件に合わない

全体

3.金利の負担が大きい

4.保証料の負担が大きい

5.他の融資の方が融資条件が良い

6.金融機関から勧められない

8.その他

11

7.特に明確な理由はない

 

 



13 
 

 

E：京都府・市新型コロナウイルス感染症対応資金は利用しましたか  

 

・表9.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造

計 卸 売 小 売
情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

269 15 16 13 7 3 14 13 42 123 40 37 10 20 22 17 146 34

61.1% 65.2% 66.7% 56.5% 63.6% 25.0% 66.7% 56.5% 60.9% 59.7% 65.6% 71.2% 50.0% 71.4% 53.7% 53.1% 62.4% 65.4%

149 6 7 10 3 9 7 8 21 71 18 14 8 6 18 14 78 14

33.9% 26.1% 29.2% 43.5% 27.3% 75.0% 33.3% 34.8% 30.4% 34.5% 29.5% 26.9% 40.0% 21.4% 43.9% 43.8% 33.3% 26.9%

22 2 1 0 1 0 0 2 6 12 3 1 2 2 1 1 10 4

5.0% 8.7% 4.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 8.7% 8.7% 5.8% 4.9% 1.9% 10.0% 7.1% 2.4% 3.1% 4.3% 7.7%

2.利用しなかった

1.利用した

全 体

製　造　業 非　製　造　業

観 光

9

3.わからない

無回答

（回答企業数） 23

48 1

440

4 2

24

3

23 52206 61 52 20 28 4123 11 12 21

2 31 6

32 234

7 0 6 7

69

2 3 1 171
 

 

・表10.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

269 53 54 65 35 34 19 9

61.1% 58.9% 63.5% 66.3% 68.6% 57.6% 46.3% 56.3%

149 29 26 28 15 23 21 7

33.9% 32.2% 30.6% 28.6% 29.4% 39.0% 51.2% 43.8%

22 8 5 5 1 2 1 0

5.0% 8.9% 5.9% 5.1% 2.0% 3.4% 2.4% 0.0%

1.利用した

全体

2.利用しなかった

3.わからない

59 41440 85 98

無回答 1

16

48 11 10 13 6 6 1

90 51（回答企業数）
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F：伴走支援型経営改善おうえん資金は利用しましたか   

 

・表11.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造

計 卸 売 小 売
情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

82 5 7 4 1 0 4 1 14 36 19 9 1 7 5 5 46 12

18.9% 21.7% 28.0% 17.4% 8.3% 0.0% 19.0% 4.3% 21.2% 17.6% 30.6% 18.0% 5.0% 25.9% 12.5% 16.1% 20.0% 24.0%

313 17 18 17 9 11 17 19 41 149 39 36 16 18 32 23 164 33

72.0% 73.9% 72.0% 73.9% 75.0% 91.7% 81.0% 82.6% 62.1% 72.7% 62.9% 72.0% 80.0% 66.7% 80.0% 74.2% 71.3% 66.0%

40 1 0 2 2 1 0 3 11 20 4 5 3 2 3 3 20 5

9.2% 4.3% 0.0% 8.7% 16.7% 8.3% 0.0% 13.0% 16.7% 9.8% 6.5% 10.0% 15.0% 7.4% 7.5% 9.7% 8.7% 10.0%

66

1 3 0 181

31 230

9 0 7 8

50205 62 50 20 27 4023 12 12 21

3 35 88

3.わからない

無回答

（回答企業数） 23

53 1

435

4 2

25

6

23

1.利用した

全 体

製　造　業 非　製　造　業

観 光

2.利用しなかった

 

 

・表12.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

82 17 18 20 11 10 4 2

18.9% 19.1% 21.4% 20.6% 21.6% 17.5% 9.8% 12.5%

313 64 55 70 36 43 32 13

72.0% 71.9% 65.5% 72.2% 70.6% 75.4% 78.0% 81.3%

40 8 11 7 4 4 5 1

9.2% 9.0% 13.1% 7.2% 7.8% 7.0% 12.2% 6.3%

無回答 1

16

53 12 11 14 6 8 1

89 51（回答企業数） 57 41435 84 97

1.利用した

全体

2.利用しなかった

3.わからない
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G：京都府・市の制度融資に何を求めますか   

 

・表13.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造

計 卸 売 小 売
情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

178 6 9 9 6 5 5 9 32 81 20 24 5 16 18 14 97 27

44.6% 30.0% 45.0% 42.9% 54.5% 50.0% 29.4% 37.5% 52.5% 44.0% 36.4% 50.0% 27.8% 59.3% 48.6% 46.7% 45.1% 58.7%

25 2 1 0 0 0 0 1 4 8 3 4 1 3 2 4 17 3

6.3% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 6.6% 4.3% 5.5% 8.3% 5.6% 11.1% 5.4% 13.3% 7.9% 6.5%

42 2 1 4 2 1 2 4 9 25 7 3 1 1 3 2 17 2

10.5% 10.0% 5.0% 19.0% 18.2% 10.0% 11.8% 16.7% 14.8% 13.6% 12.7% 6.3% 5.6% 3.7% 8.1% 6.7% 7.9% 4.3%

10 1 2 0 0 0 0 1 1 5 2 2 1 0 0 0 5 0

2.5% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 1.6% 2.7% 3.6% 4.2% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0%

29 4 1 4 0 0 1 2 2 14 4 5 1 1 3 1 15 2

7.3% 20.0% 5.0% 19.0% 0.0% 0.0% 5.9% 8.3% 3.3% 7.6% 7.3% 10.4% 5.6% 3.7% 8.1% 3.3% 7.0% 4.3%

35 1 1 1 0 1 4 2 6 16 5 5 2 0 5 2 19 0

8.8% 5.0% 5.0% 4.8% 0.0% 10.0% 23.5% 8.3% 9.8% 8.7% 9.1% 10.4% 11.1% 0.0% 13.5% 6.7% 8.8% 0.0%

30 2 4 1 0 2 2 2 2 15 4 2 3 4 1 1 15 4
7.5% 10.0% 20.0% 4.8% 0.0% 20.0% 11.8% 8.3% 3.3% 8.2% 7.3% 4.2% 16.7% 14.8% 2.7% 3.3% 7.0% 8.7%

30 2 1 1 2 0 2 2 4 14 2 2 4 2 4 2 16 5

7.5% 10.0% 5.0% 4.8% 18.2% 0.0% 11.8% 8.3% 6.6% 7.6% 3.6% 4.2% 22.2% 7.4% 10.8% 6.7% 7.4% 10.9%
20 0 0 1 1 1 1 1 1 6 8 1 0 0 1 4 14 3

5.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.1% 10.0% 5.9% 4.2% 1.6% 3.3% 14.5% 2.1% 0.0% 0.0% 2.7% 13.3% 6.5% 6.5%

3.経営者保証の解除

7 11 4 50

17 24

9.その他

無回答

（回答企業数） 20

89 4 6 5 1 1211 39 15 11 2

2.融資期間の長さ

1.金利の低さ

全 体

製　造　業 非　製　造　業

観 光

30 215 46184 55 48 18 27 3721 11 10

3 8

61

1

4.融資限度額の引き上げ

20399

5.保証料の引き下げ

6.利用要件（売上減少要件や事業計画策定な
ど）の緩和

7.柔軟な借換対応

8.必要書類の簡素化

 

 

・表14.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

178 32 35 39 19 27 15 11

44.6% 40.5% 45.5% 42.9% 40.4% 49.1% 42.9% 73.3%

25 5 10 7 0 2 1 0

6.3% 6.3% 13.0% 7.7% 0.0% 3.6% 2.9% 0.0%

42 11 7 11 7 4 2 0

10.5% 13.9% 9.1% 12.1% 14.9% 7.3% 5.7% 0.0%

10 1 0 1 3 3 2 0

2.5% 1.3% 0.0% 1.1% 6.4% 5.5% 5.7% 0.0%

29 8 5 5 4 3 3 1

7.3% 10.1% 6.5% 5.5% 8.5% 5.5% 8.6% 6.7%

35 6 8 9 5 6 1 0

8.8% 7.6% 10.4% 9.9% 10.6% 10.9% 2.9% 0.0%

30 7 5 8 6 2 2 0

7.5% 8.9% 6.5% 8.8% 12.8% 3.6% 5.7% 0.0%

30 6 6 9 2 1 4 2

7.5% 7.6% 7.8% 9.9% 4.3% 1.8% 11.4% 13.3%

20 3 1 2 1 7 5 1

5.0% 3.8% 1.3% 2.2% 2.1% 12.7% 14.3% 6.7%

1.金利の低さ

全体

2.融資期間の長さ

9.その他

3.経営者保証の解除

4.融資限度額の引き上げ

5.保証料の引き下げ

6.利用要件（売上減少要件や事業計画策定など）の緩和

7.柔軟な借換対応

8.必要書類の簡素化

55 35399 77 91

無回答 2

15

89 22 18 20 10 10 7

79 47（回答企業数）
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H：今後は、どのような目的で融資の利用を検討されていますか  

 

・表15.（業種別） 

西 陣 染 色 印 刷 窯 業 化 学 金 属 機 械
その他
の製造 計 卸 売 小 売

情報
通信

飲食・
宿泊

サービス 建 設 計

86 2 1 4 2 2 0 3 18 32 15 15 4 7 8 5 54 13

20.1% 9.1% 4.2% 17.4% 16.7% 18.2% 0.0% 13.0% 28.1% 16.0% 25.4% 30.0% 22.2% 24.1% 21.1% 15.2% 23.8% 26.0%

106 0 7 6 3 4 13 8 22 63 6 10 2 9 13 3 43 15

24.8% 0.0% 29.2% 26.1% 25.0% 36.4% 61.9% 34.8% 34.4% 31.5% 10.2% 20.0% 11.1% 31.0% 34.2% 9.1% 18.9% 30.0%

194 14 13 4 4 4 6 12 28 85 30 30 10 11 11 17 109 19

45.4% 63.6% 54.2% 17.4% 33.3% 36.4% 28.6% 52.2% 43.8% 42.5% 50.8% 60.0% 55.6% 37.9% 28.9% 51.5% 48.0% 38.0%

42 1 1 3 1 0 1 3 6 16 7 5 3 5 1 5 26 4

9.8% 4.5% 4.2% 13.0% 8.3% 0.0% 4.8% 13.0% 9.4% 8.0% 11.9% 10.0% 16.7% 17.2% 2.6% 15.2% 11.5% 8.0%

38 1 1 2 1 1 1 2 5 14 5 1 3 5 6 4 24 4

8.9% 4.5% 4.2% 8.7% 8.3% 9.1% 4.8% 8.7% 7.8% 7.0% 8.5% 2.0% 16.7% 17.2% 15.8% 12.1% 10.6% 8.0%

7 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 2 1 5 1

1.6% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 3.4% 5.3% 3.0% 2.2% 2.0%

23 5 3 0 1 0 0 2 2 13 4 1 0 1 1 3 10 2

5.4% 22.7% 12.5% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.7% 3.1% 6.5% 6.8% 2.0% 0.0% 3.4% 2.6% 9.1% 4.4% 4.0%

17 2 1 2 0 0 0 1 3 9 4 1 1 1 1 0 8 3

4.0% 9.1% 4.2% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.7% 4.5% 6.8% 2.0% 5.6% 3.4% 2.6% 0.0% 3.5% 6.0%

43 3 4 4 0 1 3 0 7 22 10 3 1 4 2 1 21 6

10.1% 13.6% 16.7% 17.4% 0.0% 9.1% 14.3% 0.0% 10.9% 11.0% 16.9% 6.0% 5.6% 13.8% 5.3% 3.0% 9.3% 12.0%

8 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 1 3 6 0

1.9% 0.0% 0.0% 4.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 3.4% 2.6% 9.1% 2.6% 0.0%

92 4 3 7 3 3 6 4 11 41 16 9 3 7 8 8 51 13

21.5% 18.2% 12.5% 30.4% 25.0% 27.3% 28.6% 17.4% 17.2% 20.5% 27.1% 18.0% 16.7% 24.1% 21.1% 24.2% 22.5% 26.0%

83

23 6422 24 23 38 33

11082 11

200（回答企業数） 427 2111

無回答 61 2 2

12

0 2 4

9.既存融資の借換資金（もしくは借入金の返済）

10.その他

11.融資利用を予定していない

非　製　造　業

4.賃上げ等従業員の処遇改善

5.デジタル化・ＤＸの取組

6.脱炭素化の取組

7.事業承継

8.Ｍ＆Ａ

観 光

1.新規事業・新店舗・新商品への投資

2.機械購入等の設備投資

3.運転資金

全 体
製　造　業

23

5059 50 18 29

9 2 5

227

38
 

 

・表16.（従業員規模別） 

０～４ ５～９ 10～19 20～29 30～49 50～99 100人

人 人 人 人 人 人 以上

86 14 20 24 8 12 4 4

20.1% 16.5% 23.5% 25.3% 16.0% 20.7% 10.5% 25.0%

106 14 11 22 17 24 10 8

24.8% 16.5% 12.9% 23.2% 34.0% 41.4% 26.3% 50.0%

194 39 40 50 25 21 14 5

45.4% 45.9% 47.1% 52.6% 50.0% 36.2% 36.8% 31.3%

42 6 3 12 8 7 5 1

9.8% 7.1% 3.5% 12.6% 16.0% 12.1% 13.2% 6.3%

38 4 1 14 6 6 5 2

8.9% 4.7% 1.2% 14.7% 12.0% 10.3% 13.2% 12.5%

7 0 2 1 3 1 0 0

1.6% 0.0% 2.4% 1.1% 6.0% 1.7% 0.0% 0.0%

23 5 5 9 0 4 0 0

5.4% 5.9% 5.9% 9.5% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

17 2 5 4 0 4 1 1

4.0% 2.4% 5.9% 4.2% 0.0% 6.9% 2.6% 6.3%

43 9 11 9 7 6 1 0

10.1% 10.6% 12.9% 9.5% 14.0% 10.3% 2.6% 0.0%

8 1 0 1 1 3 1 1

1.9% 1.2% 0.0% 1.1% 2.0% 5.2% 2.6% 6.3%

92 23 20 16 8 13 8 4

21.5% 27.1% 23.5% 16.8% 16.0% 22.4% 21.1% 25.0%

7 7 4 1

85 85 95 50 58 38

無回答 61 16 10 16

427（回答企業数）

2.機械購入等の設備投資

全体

6.脱炭素化の取組

7.事業承継

8.Ｍ＆Ａ

9.既存融資の借換資金（もしくは借入金の返済）

10.その他

11.融資利用を予定していない

16

1.新規事業・新店舗・新商品への投資

3.運転資金

4.賃上げ等従業員の処遇改善

5.デジタル化・ＤＸの取組

 


